



Главное — надежное и бесперебойное обеспечение электроэнергией трех субъектов РФ, где сосредоточены значительные промышленные мощности страны

ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ ОАО «МРСК УРАЛА»

Уважаемые акционеры!

Отчетный год стал успешным для компании «Россети Урал». Общество выполнило все поставленные задачи, улучшило производственные показатели и обеспечило устойчивый финансовый результат. Чистая прибыль по итогам года зафиксирована на уровне более 3,2 млрд рублей.

Положительные результаты деятельности достигнуты прежде всего благодаря современному корпоративному управлению, высококвалифицированному менеджменту и ответственной работе коллектива.

В 2022 году Общество в полном объеме выполнило целевые показатели надежности электроснабжения регионов присутствия и реализовало стратегическую задачу по развитию экономики Свердловской, Челябинской областей и Пермского края. Компанией выполнен весь запланированный объем работ по строительству новых, реконструкции и техническому перевооружению существующих электросетевых объектов.

Уверенные результаты работы «Россети Урал» в 2022 году стали прочным фундаментом для новых амбициозных задач. Компания наращивает свои производственные планы, от которых зависит надежное и бесперебойное обеспечение электроэнергией трех субъектов РФ, где сосредоточены значительные промышленные мощности страны. В 2023 году затраты на техобслуживание и ремонт энергообъектов будут увеличены на 25%. Суммарно на эти цели будет направлено почти 5 млрд рублей.

Инвестиционные планы «Россети Урал», направленные на развитие и модернизацию электросетевой инфраструктуры Урала и Прикамья, в 2023 году по объемам финансирования составят более 12 млрд рублей. Компания совершенствует

десятки центров питания, уделит самое пристальное внимание энергообъектам развивающихся территорий Урала, где вводятся в работу новые промышленные мощности, объекты социальной сферы и индивидуального жилищного строительства.

Коллектив Общества реализует многочисленные проекты для повышения качества электроснабжения потребителей, в плотном взаимодействии с представителями органов власти и бизнеса развивает электросетевую комплекс, оказывая содействие социально-экономическому развитию Свердловской, Челябинской областей и Пермского края.

Подчеркну, в 2022 году Общество в очередной раз подтвердило статус надежного партнера и лидера энергетической отрасли Урала.

«Россети Урал» продолжит поступательное развитие, ставя в приоритет не только собственную финансовую устойчивость и благополучие коллектива, но и основную социальную миссию компании — обеспечение комфорта и благополучия жителей регионов присутствия.

С уважением,
Председатель Совета директоров
«Россети Урал»
Д.В. Краинский